|| BKE-THHE MEOKEURIEEZIFLELS SHEREYYy T BERSR L *P"1:15000

e = — = =L < E‘S — Jj S/ \\L/ 7 .\ = T - HwEEEmzr‘u
[ 7 & AR OL T AR S ICIE LR Al I pe—
§ ,ﬂi %L:ﬁ?‘"}%ﬂ;iﬁlﬁl g*%%‘} I I\;FEJ I Ii}; UEE%"}EEI:BL\}; 1040 ~ 200mER%3 SUERIHDERE : //‘ \) A FRTEHD I
e Ry sk AKBAEICRE T BEHEORER L GIMRERNREBEENS R SIOESH 010 « AN s g e —
E1§j#%ﬁ BEERLIELOE, HEEHMERLIEDRRET Y T5E 40 * r—+§ﬂn \ || BOHBECLEBE PAF 199 &4l 1 :
M3l f@ubesrn | BB DL IIBEIBE SN RKERET LRy TTT, e - %= THSE N\ BRI AEBOH 1339 &t ;
@ SLABEISH JEENDH) DR L BRBARHERDEEY T Om; BRERRE | ERE NS WEPFR - WEREHEE | BBF 233 B - BF 20 Bty
EEEM KNI BS.L+1.4m i SEs — —
@ EMEHARIBHAT || WX X5 780 24 BEETE 290mm \_® HFAY = ﬁ;l%% LTI DR BAF 281 Fih 1 N
| g = me N5 D e w20 \ B i BB B SR SPI KR | Al 411 B 1
. e o FRmE s2omm. 1 EREE - INJos _— p =an\ o | REDER FEE 508 Hity ’
B 109mm (190 e | BAERORS — i (1 1 10T ;%ﬁ(f&fﬁi\\\\:\\ I YN Yo Y GEIRU S AF—> 3> BB 1513 B
@ AYR—F R - M/Vf\\\f\//:\k\ . Jjﬁrj/%\ N s NG DS Sgen L
| A\ / \f» 2 \\‘\&/ﬁ://\ﬂ\(&/(\\\\ \ m\ i~ 5 FOWESRECLELRE TZE 146 i 1
| O wre ﬁ_“g&Wﬂ\\ ’E@ﬁ&fjmiﬁ%§jhkxi%5 SRR - DIshBEC EOE| =5 126 B - =5 343 B
| = 7v8—1z wFe) g/¢X§&y &@54%%£%§§§$§ﬁM V- R K 77 &
© WEREHF ) ey | j(dﬁﬁgg;>\g 44/\ff?\)ﬁ@?V§%§§§?ﬂs = AR I 295 BHY
TR ! AINT=—==x/ o AN AN GV T LB
Q@ KAEAIRR \@mEa SEISUBVRT =AY /fiif 7 %,‘, g N ?\W\PS} %)j N AR — -
e ! e 7)) AT */4‘7$ f\ A\ % D e = =
i 0 ; /J)7m¢4ﬁ/2é§§7§;ﬁﬁ§f@%ﬂg“fCﬁﬁ <§iﬁ%§ ( TR LY 2 — DT 5EN\IR | B 21 B2
g i 5ﬁ%¥?&1“;ﬁéfNﬁ§\?6&?a%f%&il’ IR ) A EEERRIL T 2 —5< Ui | ik 77 B 1
Aiilamecann - I =) 7 /ﬂﬁ_ﬂ%ﬁmﬁg Rt 5 —OBt—)) | =& 570 8t
&)

s

7
\ q y 173 g—’\%l ] ( ((H ’///A \T\\,// N u / //(\;\ ;
; 4@5\&&@/ < ] (///’«/, (=
5 S A e e
AW Ut o NE—=igice W i 717 M

g D) NIV~ i e ~ 5 A = ===

© -J&/IFEEE/E‘{'_’/Q ’-ﬁ% t.ﬁ&)/\ /{J (/(\C ﬂ§%$ \

/ d @ ’ J’?‘ >\

—

0 Al\im TRz e mTikichs

_— v S — ) T L Saﬁq:'ﬁmﬁ_'?'\/l“
Fn@m SR @[ —T—UF \

2

B
EFIRKERE )|
————

75\\

¢ I

\ )
/

/ '/ (« : ( | _E Y
= SN T TN
i 4!;; : — = : o~ B\ 2 = 7 . 3| —) /) : S \ X \w\\ X \UHT —( N \(\g\%\\\\“\/\?: ¢ \¥
I i ;/il { N X2 == A S(R ‘*\\EQ%”%%@?\ﬁﬁ ~
W e ¥ S ﬁ//////@//‘/ﬂ/ f %/ |

s

| ==

|

| 38



